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Ata da 20ª (vigésima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 

3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 28 (vinte e oito) de junho de 2023 

(dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUSA 

FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS E 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente. Em seguida, pediu a 

Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na sequência, proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando, colocou em discussão e votação a ata anterior, 

que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI № 008/2023, QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL  DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA № 02/2023, DE 01 DE JUNHO  DE 2023, QUE ALTERA A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, DE 25 DE 

NOVEMBRO DE 2002, NO QUE DISPÕE SOBRE AS EMENDAS 

IMPOSITIVAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI № 

003/CMAAN/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, QUE INSTITUI 

O ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE JUSSARA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PARECER 

CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL E DE EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI №009/GPMAAN/2023,  QUE DISPÕE SOBRE A 

REFORMULAÇÃO DO CONSELHO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2023,   
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QUE  CRIA A COMISSÃO REPRESENTATIVA DE RECESSO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO №014/2023, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JORGE E SILVANO, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE AOS SENHORES MAY NERES DO  PRADO E  

WAGNER MACHADO; INDICAÇÃO DE № 075/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO   QUE  PROVIDENCIE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A RECUPERAÇÃO COM 

PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS MONTE 

PIO, VITÓRIA DA UNIÃO, CAIAPÓ E CUNHA DA MUSA, NO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 076/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO    QUE PROVIDENCIE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA 

CELSO BUHRER, E DA ACADEMIA PÚBLICA LOCALIZADAS NO DISTRITO 

DE JUSSARA, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE -PA; INDICAÇÃO 

DE № 081/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO     QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE UM 

CAMINHÃO PIPA, PARA A SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA e INDICAÇÃO DE № 082/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JORGE, INDICANDO AO EXECUTIVO      A COMPRA DE UM TERRENO, 

PRÓXIMO À SEDE DO MUNICÍPIO, PARA IMPLANTAR O PROJETO 

CASULO JUNTO AO INCRA, NESTE MUNICÍPIO. Continuando, passou a 

sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e flanqueou a palavra para a 

Vereadora VANUSA, que cumprimentou a todos de forma regimental, defendeu 

o Projeto de Lei de sua autoria, pediu a comissão de Legislação para analisa-lo 

com carinho, pediu apoio também aos demais vereadores para sua aprovação. 

Continuando, o presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e 

passou a palavra ao vereador SILVANO, que após cumprimentos, defendeu o 

Projeto de Decreto de sua autoria pedindo apoio para sua aprovação, pois são 

pessoas que tem muito contribuído para o município e concluiu sua fala 

desejando um bom recesso a todos. Na sequencia com sua oportunidade, o 

vereador COLEMAR, também cumprimentou a todos de forma regimental, 

pediu apoio para aprovação de suas indicações, se manifestou a favor de todas 
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matérias da pauta do dia, defendeu suas indicações, pedindo ao líder de 

governo para interceder junto ao executivo, para que as obras sejam feitas. 

Para o vereador ADEVIR, também foi flanqueado a palavra que de forma 

regimental cumprimentou a todos, manifestou a favor das matérias em pauta, e 

contrariado com as mineradoras locais, desabafou suas queixas, pois apesar 

de estarem carregando as riquezas municipal, não estão ajudando a população 

conforme o prometido, antes de se instalarem no município. Na sequência com 

a oportunidade o vereador RODRIGO, foi favorável ao Projeto de Decreto, 

dizendo boas palavras aos homenageados, foi grato a Deus por estar 

vencendo mais um período legislativo, também se manifestou a favor de todas 

indicações e matéria em pauta. E por último também teve sua oportunidade o 

senhor MAY, que cumprimentou a todos presente de forma regimental 

parabenizou os vereadores por seus trabalhos, contou um pouco de sua 

história de vida no município de Água Azul e de seu orgulho em dizer que mora 

em Água Azul do Norte, concluindo convidou a todos para participarem da 

Conferencia municipal de Assistência Social no dia 30 de junho, onde será 

realizada na igreja Assembleia de Deus Missão e agradeceu a oportunidade e 

os vereadores pelo decreto de título honorífico. Continuando, o presidente 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e passou se para   discussão Final 

do PROJETO DE LEI № 008/2023, que dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração da lei orçamentária anual de 2024 e dá outras providências, que 

foram achados conformes e aprovado por unanimidade em votação. Em 

seguida colocou em discussão final a PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA № 02/2023, DE 01 DE JUNHO DE 2023, QUE ALTERA A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, DE 25 DE 

NOVEMBRO DE 2002, NO QUE DISPÕE SOBRE AS EMENDAS 

IMPOSITIVAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, sendo achado conforme e 

aprovado. Continuando repassou para as comissões o PROJETO DE LEI № 

003/CMAAN/2023, de autoria da vereadora VANUSA, Que Institui o aniversário 

do Distrito de Jussara no município de Água Azul do Norte/PA, e dá outras 

providencias e depois colocou em discussão o Parecer Conjunto das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Educação, Assistência 
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Social e Saúde FAVORÁVEL ao PROJETO DE LEI №009/GPMAAN/2023,  

Que dispõe sobre a reformulação do Conselho do Fundo Municipal de 

Educação de Água Azul do Norte-PA, sendo aprovado em votação. 

Continuando discutiu-se o Pedido de regime de urgência Especial ao Projeto 

De RESOLUÇÃO Nº 006/2023, Que Cria a Comissão Representativa de 

Recesso, e dá outras providencias, que foi achado conforme e aprovado em 

votação. Discutiu também o Projeto de RESOLUÇÃO Nº 006/2023, que foi 

achado conforme e aprovado em votação. Na sequência colocou em discussão 

o Pedido de regime de urgência especial com dispensa dos pareceres ao 

PROJETO DE DECRETO №014/2023, de autoria dos Vereadores JORGE e 

SILVANO, que concede título honorífico de cidadão Aguazulense aos senhores 

MAY NERES DO PRADO e WAGNER MACHADO, que foi achado conforme e 

aprovado por unanimidade. E por último colocou em discussão as 

INDICAÇÕES DE № 075/2023, 076/2023, 081/2023 e 082/2023, que foram 

achadas conformes e aprovadas por todos em votação. Concluindo, o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

28 de junho de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


